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         I. Phần trắc nghiệm: ( 4,0 điểm )  Chọn phương án đúng nhất cho các câu hỏi sau
         Câu 1: Vì sao ta nhìn thấy một vật?
	A. Vì ta mở mắt hư​ớng về phía vật.   

	B. Vì mắt ta phát ra các tia sáng chiếu lên vật

	C. Vì có ánh sáng từ vật truyền vào mắt ta     

	D. Vì vật được chiếu sáng                  


          Câu 2: Hãy chỉ ra vật nào dưới đây không phải là nguồn sáng:
	A. Ngọn nến đang cháy
	B.Vỏ chai sáng chói dưới trời nắng

	C. Mặt trời.                                                       
	D. Đèn ống đang sáng


        
Câu 3: Chùm sáng nào sau đây là chùm phân kì :
	A.Loe rộng ra trên đường truyền.                            
	B. Giao nhau trên đường truyền

	C.Không giao nhau trên đường truyền                    
	D.Cả A, B, C đều đúng


        
Câu 4: Hiện tượng nhật thực là hiện tượng: 

        
A. Hình thành bóng đen trên trái đất khi mặt trăng nằm giữa trái đất và mặt trời. 

        
B. Hình thành bóng đen trên mặt trăng khi mặt trăng nằm giữa trái đất và mặt trời. 

        
C. Hình thành bóng đen trên trái đất khi trái đất nằm giữa mặt trăng và mặt trời. 

        
D. Hình thành bóng đen trên mặt trăng khi trái đất nằm giữa mặt trăng và mặt trời. 
Câu 5: Cho hình vẽ biểu diễn định luật phản xạ ánh sang: Nhìn vào hình vẽ ta thấy tia tới, tia phản xạ, góc tới, góc phản xạ và pháp tuyến là
       
A. Tia tới SI, tia phản xạ IN, pháp tuyến IR; góc tới i, góc phản xạ i’.
       
B. Tia tới SI, tia phản xạ IR, pháp tuyến IN; góc phản xạ i, góc tới i’.
       
C. Tia tới SI, tia phản xạ IR, pháp tuyến IN; góc tới i, góc phản xạ i’.
       
D. Tia tới IN, tia phản xạ IR, pháp tuyến IS; góc tới i, góc phản xạ i’.
      
Câu 6: Ảnh của một vật tạo bởi gương cầu lồi :
	A. Nhỏ hơn vật                                             
	B. Bằng vật

	C. Lớn hơn vật                                              
	D. Gấp đôi vật 


Câu 7: Gương cầu lõm của đèn pin làm cho ánh sáng của đèn truyền đi xa được là do gương :
	A. Cho ảnh ảo rõ hơn.                                 
	B. Hắt ánh sáng trở lại.

	C. Cho ta nhìn thấy vật ở xa.                      
	D. Tạo ra chùm tia phản xạ song song. 


Câu 8: Trên ô tô, xe máy người ta thường gắn gương cầu lồi để quan sát các vật ở phía sau mà không dùng gương phẳng vì:
A. ảnh nhìn thấy ở gương cầu lồi rõ hơn ở gương phẳng.
B. ảnh nhìn thấy trong gương cầu lồi to hơn ảnh nhìn thấy trong gương phẳng.
C. vùng nhìn thấy của gương cầu lồi sáng rõ hơn gương phẳng.
D. vùng nhìn thấy của gương cầu lồi lớn hơn vùng nhìn thấy của gương phẳng.
II. Phần tự luận: ( 6,0 điểm ) Viết câu trả lời hoặc lời giải cho các câu sau
Câu 1.( 1,5 điểm) 
Em hãy phát biểu định luật phản xạ ánh sáng? 
Câu 2.( 3,0 điểm )
Hãy vẽ tia sáng xuất phát từ điểm M bất kì tới gương rồi phản xạ qua điểm N và trình bày cách vẽ. 

Câu 3.( 1,5 điểm )
Dựa vào tính chất ảnh tạo bởi gương phẳng, hãy vẽ ảnh của vật  AB đặt trước gương phẳng?
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 I.Phần trắc nghiệm: ( 4,0 điểm ) mỗi câu trả lời đúng 0,5 điểm.
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	ĐA
	C
	B
	A
	A
	C
	A
	D
	D


II. Phần tự luận: (6,0 điểm )

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1 

( 1,5 điểm)
	Phát biểu đúng định luật phản xạ ánh sáng
	1,5đ

	Câu 2 

( 3,0 điểm)

	* Cách vẽ: T ừ N kẻ đường vuông góc với gương, lấy N’ đối xứng với N qua gương. Nối N’ với M cách gương tại -> ta có tia tới MI, nối I với N ta được tia phản xạ IN ứng với tia tới MI
	1,5đ

	
	                                                    M

                N

                                I

               N’
	1,5đ

	Câu 3

(1,5 điểm)

	                                     B


                   A

                  A’           

                                     B’

	1,5đ

	Tổng
	6,0
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